
1-Wochen-Gedächtnis-Prüfung #2

1. Was bedeutet „Der Ausdruck A wird strikt ausgewertet“?

___________________________________________________________________

2. Welche der Grundfunktionen von Lisp wird nicht strikt ausgewertet?

___________________________________________________________________

3. Erklären Sie statische und dynamische Bindung des Namens x mit Begriffen des Aufrufkellers.

statisch:      __________________________________________________________
dynamisch: __________________________________________________________

4. Schreiben Sie folgenden Ausdruck in Lisp:
if a > b then ggt (a, a-b) else if a < b then ggt (b, b - a) else a

___________________________________________________________________


